

«Зеленые инвестиции» стали доступнее благодаря MAIB и ЕБРР

Молдавские компании и частные лица получили возможность инвестировать в «зеленую экономику» на привлекательных для себя условиях. Это стало возможным благодаря новому кредитному соглашению между Европейским банком реконструкции и развития (ЕБРР) и крупнейшим банковским учреждением страны - Moldova Agroindbank.

Соглашение о финансировании на 5 миллионов евро будет действовать в рамках Программы финансирования «зеленой экономики» (GEFF). Кредитная линия включает финансирование ЕБРР в размере 3,75 млн евро и финансирование Зеленого климатического фонда (Green Climate Fund) в размере 1,25 млн евро.

Moldova Agroindbank — первый банк в Республике Молдова, получивший доступ к этому виду финансирования для инвестиций в «зеленую экономику». Кредиты будут доступны и для предприятий, включая малый и средний бизнес, и для частных лиц. Их цель — поддержать инвестиции в энергоэффективность, возобновляемые источники энергии и решения, способствующие экономии воды.

Кредиты предоставляют на срок до 5 лет в национальной валюте, евро или долларах. Сумма кредитов будет зависеть от технологий и секторов, которые будут финансироваться, в пределах наличия ресурсов, привлекаемых по соглашению. Благодаря субсидии Зеленого климатического фонда, Moldova Agroindbank сможет предлагать своим клиентам финансирование «зеленых» инвестиций по привлекательной процентной ставке.

Кредиты GEFF смогут принести пользу клиентам MAIB, физическим и юридическим лицам, которые получат финансирование на привлекательных условиях и консультационную поддержку, которая поможет клиентам банка инвестировать в высокоэффективные, энергосберегающие технологии.

По случаю подписания соглашения глава ЕБРР в Молдове Анжела Сакс (Angela Sax) отметила: «К 2025 году ЕБРР стремится стать мажоритарным «зеленым» банком и расширить финансирование «зеленых» проектов во всех странах, в которые банк инвестирует. Все больше и больше людей, в том числе в Молдове, задумываются об экологии, а средства ЕБРР, предоставляемые через MAIB, дадут им возможность инвестировать в более устойчивый образ жизни».

«Moldova Agroindbank рад предоставить своим клиентам доступ к новой линии финансирования и таким образом поддержать стремление как рядовых пользователей, так и предпринимателей инвестировать в инициативы, способствующие

энергоэффективности и улучшению экологии, - отметил Сергей Чеботарь, Председатель правления Moldova Agroindbank.

- Впервые к международным ресурсам ЕБРР могут получить доступ не только бизнес-среда, но и частные лица, которые могут воспользоваться дополнительными преимуществами этой программы кредитования. Это прекрасный подарок, который мы объявляем в канун Рождества. Выражаем нашу признательность и благодарность Европейскому банку реконструкции и разви-

тия за постоянную поддержку и доверие, оказываемые Moldova Agroindbank. Наш банк с ЕБРР подписал уже третью программу финансирования. Первые две (EU4Business-EBRD и Программа содействия торговле) получили высокую оценку наших клиентов».

Кредитная линия, предоставленная в рамках Программы финансирования «зеленой» экономики (GEFF), будет способствовать сокращению потребления энергии в Республике Молдова на 108 800 ГДж в год и углеродные выбросы на 9880 тонн в год.



MAIB

Moldova Agroindbank
Решение в вас!